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Είναι ο ιδανικός προορισμός για μία απόδραση χειμώνα –

καλοκαίρι και βρίσκεται μόλις λίγα χιλιόμετρα από το

κέντρο της Θεσσαλονίκης. Ο πολυχώρος Πλατανάκια

Natura στο Πανόραμα Θεσσαλονίκης περιλαμβάνει καφέ

και εστιατόριο μέσα στο δάσος από πλατάνια, στο οποίο

το μεγαλείο της φύσης θα σας μαγέψει.

Chemico Lab

Παροχή Υψηλής Ποιότητας Χημικών Αναλύσεων από

Έμπειρο Επιστημονικό Προσωπικό. Από το 1986.

Chemico Lab - Χημικά Εργαστήρια

ΟΔΗΓΙΕΣΙΣΤΟΤΟΠΟΣ

Λίγο μετά το Πανόραμα, στην περιοχή Πλατανάκια, θα

συναντήσετε το δάσος με τα τρεχούμενα νερά, τα

περιπατητικά μονοπάτια, τον ζωολογικό κήπο, τη παιδική

χαρά, τα οποία οι επισκέπτες μπορούν να τα απολαύσουν

δωρεάν.

Οικογένειες με μικρά παιδιά αλλά και άνθρωποι κάθε

ηλικίας μπορούν να κάνουν μία βόλτα μέσα στη φύση, ενώ 

για τα παιδιά υπάρχουν ειδικά διαμορφωμένοι χώροι για

παιχνίδι.
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Για τους λάτρεις της πεζοπορίας υπάρχουν μονοπάτια

μέσα στο δάσος που φτάνουν μέχρι και το φράγμα της

Θέρμης, στο ρέμα Βαθύλακου, που βρίσκεται στα όρια των

δήμων Πυλαίας – Χορτιάτη και Θέρμης.

Στον ζωολογικό κήπο οι επισκέπτες θα σας περιμένουν

ελάφια, κατσικάκια, πτηνά κουνέλια, ενώ υπάρχει και

λίμνη με χήνες και πάπιες.

Μεσογειακές γεύσεις από έμπειρους σεφ

Με θέα το φυσικό τοπίο το εστιατόριο περιλαμβάνει

πιάτα ημέρας και νοστιμιές της μεσογειακής κουζίνας

από έμπειρους σεφ της πόλης σε προσιτές τιμές.
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Το εστιατόριο έχει ανακαινισθεί πλήρως   τον περασμένο

Μάιο, και στο εσωτερικό του θα σας περιμένει τζάκι σε

ένα προσεγμένο και φιλικό περιβάλλον.

Το εστιατόριο διαθέτει δικό του κρεοπωλείο, ενώ το

κρέας είναι ελληνικής προέλευσης και παραγωγής.

Ακόμη με μεράκι για τη δουλειά τους οι υπεύθυνοι, οι

αλοιφές και οι σαλάτες είναι χειροποίητες.

Οι ιθύνοντες του εστιατορίου σας συστήνουν να

δοκιμάσετε τα σουτζουκάκια, που είναι ένα από πιο

νόστιμα πιάτα.

Το εστιατόριο λειτουργεί από Δευτέρα έως Παρασκευή

κατά τις ώρες 13:00-23:00 και τα Σαββατοκύριακα από

13:00 έως 00:00.

Στον εξωτερικό χώρο πλάι στη φύση μπορείτε επίσης να

απολαύσετε τον καφέ ή το ρόφημά σας συνοδεία σνακ

καθημερινά από τις 10:00 και το σαββατοκύριακο από τις

9:00.

Δράσεις για μικρούς και μεγάλους

Στον πολυχώρο διοργανώνονται παιδικά πάρτι, ιδιωτικές

εκδηλώσεις και οι δεξιώσεις για βαφτίσεις και γάμους.



Από το Σεπτέμβριο θα ξεκινήσουν δράσεις για παιδιά

καθώς θα μπορούν να ταξιδέψουν στο πάρκο της Legoland

αλλά και σε πάρκο κυκλοφοριακής αγωγής.

Παράλληλα, στα τέλη Σεπτεμβρίου στο πλαίσιο του

Oktoberfest θα πραγματοποιηθεί στα Πλατανάκια Natura

φεστιβάλ Μπύρας και συναυλίες.

 Info:

Πλατανάκια Natura

Περιοχή Πλατανάκια, Πανόραμα 

Τηλέφωνο : 2310 34 10 20

Facebook (https://www.facebook.com/platanakianatura/)

Site: www.platanakia-natura.gr

https://www.facebook.com/platanakianatura/

